
ΟΡΟΙ ΓΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 
 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΡΙΑ - ΔΩΡΑ  
Η εταιρεία με την επωνυμία «ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ 
ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΟΠΩΛΕΙΟΥ» και το διακριτικό τίτλο «ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Β.Ε.» (εφεξής 
«διοργανώτρια εταιρεία»), με έδρα τη Μαγούλα Αττικής, διοργανώνει προωθητική 
ενέργεια («Lucky scan») στο κατάστημα Πλαίσιο της Καλαμαριάς στη Θεσσαλονίκη (Εθ. 
Αντιστάσεως 121, Καλαμαριά 551 34). 

Ο διαγωνισμός θα λαμβάνει χώρα στο κατάστημα Πλαίσιο Καλαμαριάς, από Πέμπτη 
29/05/2025 έως και Σάββατο 31/05/2025 καθ’ όλη την διάρκεια λειτουργίας του ανωτέρω 
καταστήματος. 

Παρακαλούμε να διαβάζετε προσεκτικά και μετά να αποδέχεσθε τους παρόντες 
όρους συμμετοχής και την πολιτική επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων. 
 
Στον διαγωνισμό θα συμμετέχει όποιος από τους επισκέπτες του Καταστήματος Πλαίσιο 
Καλαμαριάς διαθέτει έντυπο φυλλάδιο των εγκαινίων το οποίο φέρει κωδικό συμμετοχής 
(qr) & επιθυμεί (με τις εξαιρέσεις που παρακάτω αναφέρονται), ενώ λεπτομέρειες για την 
προωθητική ενέργεια θα είναι διαθέσιμες στo κατάστημα Πλαίσιο. Όποιος επιλέξει, μπορεί 
να συμμετέχει και να συμπληρώσει ηλεκτρονική φόρμα στην οποία ζητείται το όνομα, επώνυμο 
του, το e-mail του & τον αριθμό τηλεφώνου του. Μπορεί να υπάρξει μόνο μια συμμετοχή ανά e-
mail & τηλέφωνο.  Για να μπορέσει να συμμετέχει στην προωθητική ενέργεια κάποιος, πρέπει 
πρώτα να αποδεχθεί τους όρους συμμετοχής και επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων.  
Μετά τη συμπλήρωση των στοιχείων όπως αναφέρονται παραπάνω και την αποδοχή των όρων, 
θα «σκανάρει» τον κωδικό που διαθέτει και θα μπορεί να πετύχει ένα από τα εκατόν εβδομήντα 
τρία (173) δώρα που θα διατεθούν. Ο κάθε συμμετέχων θα ενημερώνεται επιτόπου στην 
οθόνη της συμμετοχής ανάλογα αν έχει κερδίσει ή όχι, και αν έχει πετύχει κάποιο δώρο, 
θα περιγράφεται και αυτό που κερδίζει. Τα δώρα – δωροεπιταγές θα αποστέλλονται στους 
νικητές στο e-mail που δηλώσαν κατά την συμμετοχή τους.  

 
Τα δώρα που θα διατεθούν καθ’ όλη τη διάρκεια της ενέργειας είναι: 

• Δωροκάρτες Πλαίσιο, αξίας από 10€ έως και 50€, όπως 
περιγράφονται εδώ: 

 
Δωροκάρτα Ποσότητα Δωροκαρτών 

50 € 3 
20 € 30 
10 € 125 

Σύνολο 158 
 

 
 
 
 
 



Επίσης θα δοθούν : 
   
Κωδικός Περιγραφή Τεμάχια 
4697618 Samsung Galaxy S25 Ultra 12/256GB Titanium Black 1 
4254562  Samsung Dolby Atmos Soundbar HW-Q600C 1 
4670787 HP 15 -fc0011nv Laptop 15.6" Full HD 1 
4182553 Canon Mirrorless EOS R8 24-50 1 
4259424 Xiaomi Electric Scooter 4 Ultra 1 
4022629 Miele Σκούπα Stick Επαναφ/μενη Triflex HX2 Lotus HX2 1 
4805119 Huawei Watch 5 Black 46mm 1 
4344448 BARBIE ΤΡΟΧΟΣΠΙΤΟ 1 
4110293 Wiz Smart Mobile Portable Light 2 
3826031 Νεραϊδένιο δεντρόσπιτο Playmobil 70799 1 
3825876 Ο βράχος των δεινοσαύρων Playmobil 70623 1 
4273001 + 2819732 Polaroid Now Gen 2/Red + Polaroid Color Film i-Type 3 

 
 
Σχετικά με τις δωροεπιταγές ισχύουν τα εξής: 
 
Η δωροεπιταγή Πλαίσιο μπορεί να εξαργυρωθεί σε εφάπαξ επόμενη αγορά, που αφορά 
προϊόν ή προϊόντα των οποίων η συνολική αξία είναι διπλάσια από την αξία της 
δωροεπιταγής. Δεν συνδυάζεται με άλλη προωθητική ενέργεια ή δωροεπιταγή/κουπόνι. 
Η εξαργύρωση της δωροεπιταγής ισχύει για την επόμενη αγορά σου από τα φυσικά 
καταστήματα Πλαίσιο ή το τηλεφωνικό κέντρο 2102895000. Εξαιρείται το plaisio.gr. 
Διάρκεια εξαργύρωσης από 29/05/2025 έως και 29/08/2025. Μετά την παρέλευση της 
Περιόδου Εξαργύρωσης, η δωροεπιταγή καθίσταται ανενεργή και δεν μπορεί να 
εξαργυρωθεί ή να αντικατασταθεί με νέα. Σε περίπτωση που ο πελάτης αποφασίσει να 
προβεί σε επιστροφή προϊόντος που συνοδεύεται με δωροεπιταγή, η δωροεπιταγή 
αυτομάτως παύει να ισχύει και ακυρώνεται. Σε περίπτωση που έχει εξαργυρωθεί ήδη σε 
άλλη αγορά, ο πελάτης θα λάβει την αξία του επιστρεφόμενου προϊόντος 
αφού αφαιρεθεί η αξία της δωροεπιταγής. 
 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά πρόσωπα που έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της 
ηλικίας τους,  διαμένουν στην Ελλάδα και έχουν δικαιοπρακτική ικανότητα. Στην 
περίπτωση που ο συμμετέχων είναι κάτω από 18 και επιλεγεί από τον Συντονιστή να 
συμμετέχει και κερδίσει δώρο, η παραλαβή του δώρου θα πρέπει να γίνει από το γονέα 
ή όποιον έχει την επιμέλεια του. Κάθε φυσικό πρόσωπο μπορεί να συμμετέχει μόνο μια 
φορά στην διαδικασία.  

 

ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Από το διαγωνισμό εξαιρούνται τα στελέχη και οι υπάλληλοι/εργαζόμενοι της εταιρείας 
«ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Β.Ε.», τα στελέχη και οι υπάλληλοι/εργαζόμενοι των 
θυγατρικών αυτής εταιρειών, τα στελέχη και οι υπάλληλοι των εταιριών που 
συνεργάστηκαν για την υλοποίηση του Project «εγκαίνια καταστήματος Πλαίσιο 
Καλαμαριά», συμπεριλαμβανομένων της εταιρίας παραγωγής και των promoters από 



εργολαβικές εταιρίες / προμηθευτών, καθώς και οι σύζυγοι και οι συγγενείς των ανωτέρω 
φυσικών προσώπων εξ αίματος ή εξ αγχιστείας μέχρι και τον δεύτερο (β) βαθμό. 

 

ΑΛΛΟΙ ΟΡΟΙ  ΤΗΣ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
 
Αν κάποιος νικητής δεν παραλάβει ή αρνηθεί να παραλάβει το  δώρο ή διαπιστωθεί ότι δεν 
συνέτρεχαν οι κατάλληλες προϋποθέσεις συμμετοχής του, χάνει το σχετικό δικαίωμα, 
οπότε και η άνω εταιρεία απαλλάσσεται από κάθε υποχρέωση απέναντι στον 
συγκεκριμένο νικητή και η εταιρεία έχει το δικαίωμα να επαναδιαθέσει το δώρο. 
 

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΔΩΡΟΥ  
 
To δώρο μπορεί να παραλάβει ο ίδιος ο νικητής μετά από ταυτοποίηση των στοιχείων 
του με επίδειξη της αστυνομικής του ταυτότητας. Σε περίπτωση που η συμμετοχή 
ακυρωθεί μετά την απόδοση του δώρου, η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα πέρα από 
οποιαδήποτε άλλη αξίωση να αιτηθεί και την απόδοση του επάθλου που θα έχει 
αποδοθεί. Μετά την εκπνοή της διάρκειας του διαγωνισμού και της απόδοσης του 
δώρου στον νικητή κάθε υποχρέωση της Εταιρείας παύει να υφίσταται και η Εταιρία δεν 
αναλαμβάνει οποιαδήποτε μελλοντική υποχρέωση έναντι των συμμετεχόντων στον άνω 
διαγωνισμό 
 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 

Θα συλλέξουμε και θα διατηρήσουμε τα προσωπικά σας στοιχεία που είναι αναγκαία για 
την εκτέλεση της παρούσας συναλλαγής καθώς επίσης και για να λαμβάνετε ενημέρωση 
για τις δραστηριότητες μας και τα προϊόντα μας περιλαμβανομένων και Newsletter. Αυτά 
θα τηρούνται από εμάς στις εγκαταστάσεις μας, Μαγούλα Αττικής, θέση Σκλήρη, τηλ. 210 
2895950, dpo@plaisio.gr.  Πρόσβαση στα στοιχεία αυτά θα έχουν οι εργαζόμενοι σε εμάς 
που έχουν σχέση με την συναλλαγή μας ή εκτελούν την επεξεργασία για την οποία 
παρέχετε την συναίνεση σας και τρίτοι που χρησιμοποιούμε ως εκτελούντες 
επεξεργασίας για την από μέρους μας εκτέλεση της μεταξύ μας συναλλαγής ή για να μας 
παρέχουν υπηρεσίες σχετικές με τους σκοπούς για τους οποίους συλλέγουμε 
τα προσωπικά σας δεδομένα. Τα στοιχεία σας θα διατηρούμε για την ολοκλήρωση 
της συναλλαγής και μετά από αυτήν για την εξασφάλιση εννόμων συμφερόντων μας ή 
και νομίμων υποχρεώσεων μας και μέχρι την παραγραφή τυχόν απαιτήσεων σας ή των 
δικών μας απέναντι σας ή για 90 ημέρες από την παρούσα για του υπολοίπους σκοπούς 
επεξεργασίας που αναφέρονται εδώ ή σε άλλες περιπτώσεις που δικαιούμαστε ή 
επιβάλλεται από τον νόμο. Τα στοιχεία σας μπορεί να μεταφέρονται εντός ή εκτός της ΕΕ 
για επεξεργασία σύμφωνα με τους σκοπούς της παρούσας. Σε περίπτωση μεταφοράς 
τους εκτός ΕΕ θα τηρούνται πάντα οι διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας ώστε να 
εξασφαλίζεται πλήρως το απόρρητο των προσωπικών σας στοιχείων όλα τα σχετικά 
νόμιμα δικαιώματα σας. Σε κάθε περίπτωση μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μας όπως 
παραπάνω αναγράφουμε, για να λάβετε οποιαδήποτε ενημέρωση θέλετε σχετικά με τα 
προσωπικά σας δεδομένα, να ζητείτε την τροποποίηση αυτών, τον περιορισμό, αύξηση ή 
διακοπή της χρήσης τους, την εν όλω ή εν μέρει διαγραφή τους. Για οποιοδήποτε θέμα 
επεξεργασίας των προσωπικών σας δεδομένων που θεωρείτε ότι δεν είναι νόμιμη 
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μπορείτε να απευθύνεστε στην Αρχή Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων 
(www.dpa.gr).  

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

Οι συμμετέχοντες στην κλήρωση παρέχουν τη συγκατάθεση τους και την εξουσιοδότηση 
στη διοργανώτρια εταιρία για την προβολή της κλήρωσης και των αποτελεσμάτων του 
μέσω του έντυπου ή/και ηλεκτρονικού τύπου, social media. Έτσι, η εταιρεία επιφυλάσσει 
για τον εαυτό της, το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει και να δημοσιεύσει οποιοδήποτε 
ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικό με την απονομή και την κλήρωση του δώρου για 
διαφημιστικούς σκοπούς, η δε συμμετοχή καθενός στην κλήρωση έχει αυτομάτως και την 
προς τούτο συναίνεση. Η συμμετοχή παρέχει αυτομάτως αναφορικά με τα 
προαναφερόμενα και την προς τούτο συναίνεση να χρησιμοποιηθούν τα προσωπικά 
του/της δεδομένα περιλαμβανομένης της χρήσης της εικόνας του, χωρίς καμία οικονομική 
αξίωση ή απαίτηση των συμμετεχόντων και χωρίς την καταβολή σε αυτούς οποιασδήποτε 
αμοιβής ή αποζημίωσης. Ο νικητής με την αποδοχή των παρόντων όρων συναινεί και στη 
δημοσίευση των στοιχείων του  με αναφορά στην επιτυχία του, στην σελίδα της 
διοργανώτριας εταιρείας στο Instagram & στο Facebook. 
 
ΛΟΙΠΟΙ ΌΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 
 
Οι συμμετέχοντες φέρουν αποκλειστικά την ευθύνη για την πλήρη και ορθή 
συμπλήρωση και υποβολή των στοιχείων τους. Η εταιρεία βασίζεται στην ορθότητα, την 
αλήθεια και την νομιμότητα των στοιχείων στις δηλώσεις των συμμετεχόντων/ φίλων 
της καθώς και στο πλαίσιο της παρούσας προωθητικής ενέργειας και δεν υποχρεούται 
ούτε είναι σε θέση να ελέγξει τα παραπάνω. Ελλιπής ή μη ορθή ή μη αληθής 
συμπλήρωση των στοιχείων των συμμετεχόντων παρέχει δικαίωμα στη διοργανώτρια 
εταιρεία να ακυρώσει τη συμμετοχή τους στο διαγωνισμό. Οι συμμετέχοντες οφείλουν 
να συμπεριφέρονται στα πλαίσια της καλής πίστης και των χρηστών ηθών καθώς και να 
μην προσβάλουν την εικόνα της διοργανώτριας εταιρείας. Διαφορετικά, η εταιρεία κατά 
την ελεύθερη κρίση της δύναται να ακυρώνει συμμετοχές, με αποτέλεσμα οι 
ενδιαφερόμενοι να μην συμμετέχουν στην κλήρωση   
 
Σε περίπτωση που μια συμμετοχή, η οποία πέτυχε να λάβει δώρο κριθεί άκυρη ή 
αποκλειστεί από την εταιρεία Πλαίσιο για λόγους που αναφέρονται στους παρόντες όρους 
τότε η Εταιρεία δεν θα προβαίνει αναγκαστικά σε επαναδιάθεση του δώρου.   
Οι συμμετέχοντες ρητά δηλώνουν ότι έχουν αποδεχθεί τους όρους εγγραφής και 
συμμετοχής στην παρούσα προωθητική ενέργεια και συνακόλουθα παραιτούνται από 
κάθε σχετική αξίωση τους έναντι της Εταιρίας. Επίσης, οι συμμετέχοντες θα πρέπει να 
διαθέτουν εν ενεργεία διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail). Περαιτέρω, η 
εταιρεία δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε βλάβη προκύψει στη εφαρμογή – σελίδα 
διεξαγωγής με αποτέλεσμα την προσωρινή ή μόνιμη διακοπή του διαγωνισμού ή της 
ακύρωσης κάποιων συμμετοχών, λόγω τεχνικού προβλήματος. Η Εταιρεία δε φέρει καμία 
ευθύνη σε περίπτωση τεχνικών προβλημάτων κατά τη διάρκεια σύνδεσης του χρήστη στο 
διαδίκτυο, που οφείλονται είτε σε απρόβλεπτη βλάβη του εξοπλισμού της (ανωτέρα βία) 
είτε σε βλάβες ή αδυναμίες τηλεπικοινωνιακών δικτύων ή τεχνικού εξοπλισμού και 
λογισμικού. 
 
Το δικαίωμα και η δυνατότητα συμμετοχής στην κλήρωση υφίστανται μόνο κατά τον 

http://www.dpa.gr/


ανωτέρω χρόνο δήλωσης συμμετοχής σε αυτή, όπως αυτή ορίζεται ανωτέρω. Δεν 
γίνονται δεκτές φόρμες ή δηλώσεις συμμετοχής πριν ή μετά τις ανωτέρω ημερομηνίες και 
δεν συμμετέχουν στην κλήρωση.  

Τα δώρα είναι συγκεκριμένα, προσωπικά και δεν ανταλλάσσονται ούτε δύναται να ζητηθεί 
η αντικατάστασή τους με άλλο ή η εξαργύρωσή τους σε χρήμα, σε οποιαδήποτε τιμή. Τα 
δώρα, που θα παραδοθούν κατά τους παρόντες όρους, παρέχονται στην κατάσταση, την 
οποία αυτά έχουν και ευρίσκονται, αποκλειομένης της εφαρμογής των διατάξεων περί 
ευθύνης των πωλητών. 

 
Η ευθύνη της Εταιρείας περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση των 
καθορισμένων ως άνω δώρων. Η Εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη ποινική ή αστική προς 
οποιονδήποτε νικητή ή τρίτο, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή ζημία και/ή 
για οποιαδήποτε σωματική ή άλλη βλάβη ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα 
ή έμμεσα με τα δώρα και τη χρήση τους ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. Οι συμμετέχοντες 
δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα σήματα, ονόματα, 
ενδείξεις εμβλήματα και λοιπά διακριτικά της διοργανώτριας Εταιρείας. 

Τα αποτελέσματα της προωθητικής ενέργειας δεν μπορούν να αμφισβητηθούν ή να 
προσβληθούν με οποιοδήποτε ένδικο μέσο. 

Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα κατά την απόλυτη κρίση της να τροποποιεί μονομερώς 
όλους τους όρους της παρούσης ενέργειας, να συντομεύει ή να παρατείνει τη διάρκειά 
της, να διακόπτει, ματαιώνει ή ακυρώνει αυτή. Κάθε τέτοια τροποποίηση θα κατατίθεται 
στο παρακάτω link, θα αποτελεί δε αναπόσπαστο μέρος αυτών και θα ισχύει από την 
ανάρτησή τους στον ιστότοπο https://www.plaisio.gr. Η εταιρεία δε φέρει καμία ευθύνη, 
που για λόγους αναγόμενους σε περιστατικό, που συνιστά ανωτέρα βία δεν μπορεί να 
εκτελέσει τις υποχρεώσεις, που απορρέουν από το παρόν, και απαλλάσσεται σύμμετρα 
και αζήμια των εκατέρωθεν υποχρεώσεών της.  

Εφαρμοστέο δίκαιο είναι το Ελληνικό. Για την επίλυση κάθε σχετικής με την με την 
προωθητική ενέργεια διαφοράς, αναφορικά με την ισχύ, την ερμηνεία και την εφαρμογή 
οιουδήποτε όρου του παρόντος και εν γένει περί οιουδήποτε ζητήματος σχετικά με την 
προωθητική ενέργεια, είτε κατά τη διάρκεια διεξαγωγής της είτε και μετά την λήξη της, 
συμπεριλαμβανομένων και των δικών σχετικά με τη λήψη ασφαλιστικών μέτρων και την 
εκτέλεση, αποκλειστικά αρμόδια ορίζονται τα Δικαστήρια των Αθηνών.  

Οι παρόντες όροι του διαγωνισμού έχουν αποκλειστική ισχύ καταργώντας τυχόν 
παλαιότερους. Έχουν αναρτηθεί στο link: https://www.plaisio.gr/fb-contest2-terms/. Η 
συμμετοχή στον διαγωνισμό προϋποθέτει ανεπιφύλακτη αποδοχή των παραπάνω όρων. 
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